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CIMHbBIU cyem:
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937 - (37 +x) (74 +a)— (12 +b)
(81 —-y) +125 (22 +c¢)+(48-4d)

®© x+45 =80 X

5

®y-16=48 y = WY

*

©28-m=12 m
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~ Ne 1 Pemmure YpaBHEHME:

1)y+374 =500 2) m -89 =145
y =500 -374 m = 145 + 89
y =126 m = 234
126 + 374 =500 234 -89 =145
500 =500 145 =145
Otset: y = 126. OtBeT: m = 234,

* A



~ Ne 2 Pemnre YpaBHEHME:

1)63—(25+2)=26 2) (x+26)-29=19
Hcnonvzoeame ynpouienue 3b1pa3fceuuﬁ Hcnonvzoeams komnonenmaot oeiicmeunil

(npasuno evluumanus cymmol u3 uucia) ( HPAGUNO HAXOHCOCHUA HEU3EECHIHOZ0
YMeHbULAeM020)



~ Ne 2 Pemnre YpaBHEHME:

1)63—(25+2)=2
)63-(25+2)=26 2) (x+26)-29=19

63-25-2=26
38— 7 =126 Hcnonvzosamv komnonenmal oelicmeuil
7=38—26 ( npasuno HaxoicoeHus Heu3BeCmMHO20
7=12 YMEHbUIACMO20)
63 -(25+12)=26
63 —37=26
26 =26

OtBeT: Z=12



~ Ne 2 Pemnre YpaBHEHME:

1) 63— (25+2)=26 2) (x+26)-29=19
63-25-2=26 X +26=29+19
38-2=26 X + 26 =48
Fi’g‘% x =48 —26
, =
63— (25+12) =26 X =22

63— 37 = 26 (22+26)—29=19
26 =26 48 -29=19
OtBer: Z=12 19=19

OtBeT: X =22



Ne 2 Pemidre 3a1a4y ¢ NOMOIIbI0O YPABHEHMA:

B BaroHe 0bL10 HeCKO0JbKO maccaskuposn. Ilociae Toro,

KAK HAa OCTaHOBKe couwiv 16 4YejqoBeK M BOILIM 8§
YeJIOBEK, B BaroHe crajo 27 maccaxkupoB. CKOJIBbKO
MACCAKUPOB ObLIIO B BATOHE NEPBOHAYAJIBHO?




Ne 2 Pemidre 3a1a4y ¢ NOMOIIbI0O YPABHEHMA:

IIycTh B Barote ObLJIO X IMACCAKUPOB.
(x-16) +8=27
x—16=27-8
x—16=19
x=16+19
x =35

Taxkum o0pa3zom, B Barone 0b1j10 35 nmaccaxupos.
OTtBert: 35 maccakKupos.




Camocmoamenvnan padvoma.

I sapuanm: Il eapuanm:

Ne I Pewuume ypagnenue:

y-27=45

Ne 1 Pewuume ypasnuenue:

(38+y)— 18 =31

Ne 2 3aoaua.

B xop3une 061710 23 rpuda.
IMocse TOro, KaK MOJIOKHJIN
ele HeCKOJIbKO rprudoB, UX
crajio 44. CkoabKo rpudoB
MOJIOKHUJIN B KOP3UHY?

Ne 2 3aoaua.

ITocJie TOrO, KaK U3 00YKH
BbLIUJIM 48 JIUTPOB OEH3UHA,
B Hel 0CTaJI0Ch 12 JIMTPOB.
CKOJIBKO JUTPOB 0O€H3MHA
ObL10 B 00uKe ?

III ¢apuanm:

No | Pewuume ypasenenue:

74— (y+35) =26

Ne 2 3aoaua.

B aBTOKOJI0HHE OBLIIO 70
maiuuH. Ilociie Toro, Kak
MOJTYYHJIA HECKOJIbKO
HOBBIX MAaIIMH ¥ 12 MamuH
CIIMCAJIH, CTAJIO0 93 MallIUHDI.
CKoJIbKO MAIIIMH MOJYYHJIH?




I 6apuanm:

Ne 1 Pemiure ypaBHeHue:
y-27=45
y=45+27
y="72
72 - 27 =45

45 =45

OtBer: y = 72.

Ne 2 3amaua.
IycTh M010KMJIM X TPUOOB.
23 +x=44
x=44-123
x=21
T. o. mosoxkuiau 21 rpud.
Otsert: 21 rpuod.

Il eapuanm:

Ne 1 Pemiure ypaBHeHue:
(38+y)-18=31
38+y=31+18
38 +y=49
y =49 — 38
y=11
(38 +11)-18=31
31=31
OtBer: y =11

Ne 2 3agaua.

IIycTs B 004Ke OBLIO X JI.

x—-48=12

Xx=48 + 12

X =60

T. 0. B 00uke 0b1710 60 J1.
OtBet: 60 auTpOB.

III ¢apuanm:

Ne 1 Pemiure ypaBHeHHe:
74— (y +35)=126
y+35=74-26
y+35=48
y =48 — 35
y=13
74— (13 +35)=26

26 =26

OtrBer: y =13

Ne 2 3ajauva.

IycTh MOJYyYHIIM X MAILIMH.
70 +x-12=93

58 +x=93

x=93-58

x =35

T. 0. moayuusm 35 maluH.



Cnacu0o 3a ypok!

Homawnee 3a0anue:

Ipuoymams ycnoeue 3a0auu u peutumso
3a0auy ¢ NOMOULLIO YPAGHEHUA.

Yuumenw: Illesuosa T. A.



[Ipasuo.

YT100BI HAUTHU HEU3ZBECTHOE CJIArAaEMOE
HY>KHO

N3 CyMMbl mmmmm HN3BCCTHOC CJIaracmMoc.




lIpasuno.

YToOBI HAUTH YMEHBIIIAEMOE
HY>KHO

K BBIYATAEMOMY + Pa3HOCTb.




[Ipasuo.

YT100BI HAUTHU BHIUUTAEMOE
HYKHO

M3 yMEHbIIacMOro [l Pa3HOCTb.




UcT MaUuuu v
CCbIJIKI:

KAPTUHKH;

KAPTHUHKMU;



